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Referat af bestyrelsesmøde i grundejerforeningen Maltevang torsdag 12. marts 2020 

 

Deltagere: Henrik (nr. 18), Niels Martin (nr. 36), Anne-Marie (nr. 10) og Michael (nr. 24) 

Afbud: Michael (nr. 16) ogNina (nr. 20, kasserer udenfor bestyrelsen). 

 
Referent: Michael Davidsen (nr. 24). 

 

Mødet blev afholdt efter sundhedsmyndighedernes retningslinjer.  

 

Ad 1: Præsentationsrunde. 

De fremmødte gav en kort præsentation af sig selv. 

 
Ad 2: Konstituering 

Deltagerne indledte med at minde hinanden om, at ifølge vedtægterne, er bestyrelsens vigtigste 

formål at varetage medlemmernes interesser. Dette vil vi søge at holde os for øje i vores virke. 

 

Da der ikke kunne vælges en formand på årets generalforsamling, skulle bestyrelsen vælge en af 

sin midte. Der var ikke ligefrem kø til at melde sig som formand, men efter noget diskussion frem 
og tilbage, endte det med, at Niels Martin påtog sig hvervet. 

  

Niels Martin (nr. 36) blev enstemmigt valgt som formand (formanden er på valg hvert år). 

Michael (nr. 24) blev valgt som næstformand. 

Nina (nr. 20) blev på generalforsamlingen valgt som kasserer udenfor bestyrelsen. 

 
Ad 3: Opfølgning på generalforsamling 

Algebehandling og haveplan tages op på næste møde. 

  

Ad 4: Fordeling af opgaver og ansvarsområder. 

Dagsorden: Niels Martin 

Kontakt PL og kommune: Niels Martin 
Kommunikation medlemmer: Niels Martin 

Medlemsliste: Nina 

Plan for snerydning og græsslåning: Henrik og Anne-Marie 

Velkomst nye beboere: Anne-Marie 

Kontakt YouSee: Henrik 

Nøgle til sikringsskab: Niels Martin 
Pærer mm: Ole Jensen (Ole har påtaget sig denne opgave, selvom han ikke er med i bestyrelsen) 

Styring af havedag: Anne-Marie 
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Haveplan: Anne-Marie, Michael (nr. 16) 

Maskinmester: Michael (nr. 16) 

Referatskrivning: Michael (nr. 24) 

Hjemmeside: Nina. 

 

Ad 5: Fastlæggelse af havedage. 

Med udgangspunkt i kommunens datoer for afhentning af haveaffald blev følgende dage fastlagt: 
Søndag 26. april 

Søndag 14. juni 

Søndag 20. september 

 

Ad 6: Ny gartner? 

Der blev på generalforsamlingen udtrykt en del utilfredshed med den nuværende gartner Kryger. 

Anne-Marie snakker med Benny Olsen om, hvorvidt han vil påtage sig opgaven. 

 

Ad 7: Ny haveplan? 

Anne-Marie går en runde med gartneren, når bestyrelsen er sikker på, hvem vi vil vælge. 

 

Ad 8: Ny plæneklipper? 
Det blev kort diskuteret, om bestyrelsen skal købe en ny plæneklipper - der er som regel tilbud i 

løbet af foråret. Ole Jensen holder øje… Den nuværende virker rent mekanisk til at køre 'på sidste 

sæson'. Bestyrelsen besluttede at snakke med gartneren om dette. 

 

Ad 9: Problemer med nedtrampning af "hegn" for enderne af den lukkede sti ved nr. 8 og nr. 40. 

Bestyrelsen besluttede at købe nogen pæle og noget trådhegn og sætte det op - det er for nemt at 

nedtrampe det nuværende hegn.  

 

Ad 10: Næste møde 

Mødet blev fastlagt til torsdag den 23. april 2020 kl. 19.00. Som udgangspunkt holdes mødet hos 

Henrik (nr. 18), men det afhænger af situationen omkring Corona. 

 
Ad 11: Evt. 
Intet af bemærke. 
 
 


